
DATOS DE COYUNTURA DEL 21 AL 27 DE AGOSTO DE 2012 

 

21 de agosto de 2012 

1. CHÁVEZ PREVÉ DAR “PALIZA ELECTORAL”, Fuente: El Universal, Encuesta Datanálisis 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79068.html 

2. OBAMA CAPITALIZA EL DEBATE SOBRE EL ABORTO, Fuente: El Universal, Encuesta de 

NBC http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79072.html 

3. MEDICARE VOUCHER PLAN REMAINS UNPOPULAR, Fuente: Pew Research Center for the 

People and the Press, Pew Research Center Survey 

http://www.people-press.org/2012/08/21/medicare-voucher-plan-remains-unpopular/ 

 

22 de agosto de 2012 

4. SUBE CONSUMO DE DROGAS EN DF, Fuente: El Universal, Encuesta Nacional de Adicciones 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/113081.html 

5. COORDENADAS / LA MADRE DE TODAS LAS REFORMAS, Fuente: Reforma, Encuesta 

Nacional de Ocupación y Empleo 

6. SUFREN DETERIORO LABORAL, Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo 

(ENOE) 

7. THE COMPLICATED POLITICS OF ABORTION, Fuente: Pew Research Center for the People 

and the Press, Pew Research Center Survey 

http://www.people-press.org/2012/08/22/the-complicated-politics-of-abortion/ 

8. ONE IN FIVE U.S. ADULTS SMOKE, TIED FOR ALL-TIME LOW, Fuente Gallup, Encuesta 

Gallup www.gallup.com/poll/156833/one-five-adults-smoke-tied-time-low.aspx 

9. BENEFIT REDUCTIONS REMAIN TOP WORRY FOR AMERICAN WORKERS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/156821/benefit-reductions-remain-top-worry-

american-workers.aspx 

 

23 de agosto de 2012 

10. CON COLESTEROL, 46% DE MEXICANOS: ESPECIALISTA, Fuente: El Universal, Encuesta 

Nacional de Salud http://www.eluniversal.com.mx/notas/866010.html 

11. SUFREN ABUSOS AL TRANSPORTARSE, Fuente: Reforma, Encuesta Nacional sobre la 

Dinámica de las Relaciones en los Hogares. 
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12. CUESTIONAN META DEL SEGURO POPULAR, Fuente: Reforma, Estudio del Centro de 

Investigaciones y Estudios Superiores en Antropología Social. 

13. AGITAN EN JAPÓN EL NACIONALISMO, Fuente: Reforma, Encuesta oficina del Primer 

Ministro japonés, Yoshihiko Noda 

14. LA COMUNIDAD VALENCIANA ES LA AUTONOMÍA CON MÁS EMPRENDEDORES MENORES 

DE 25, Fuente: El Mundo, Encuesta de Población Activa (EPA) 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/08/23/valencia/1345722928.html 

15. A CLOSER LOOK AT THE PARTIES IN 2012, Fuente: Pew Research Center for the People and 

the Press, Pew Research Center survey. http://www.people-press.org/2012/08/23/a-closer-

look-at-the-parties-in-2012/ 

 

24 de agosto de 2012 

16. VACACIONES, CON RECORD DE OCUPACIÓN HOTELERA EN DF, Fuente: El Universal, 

Estudio Instituto Politécnico Nacional http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/113102.html 

17. ¿EL FIN DE LOS BANCOS FÍSICOS?, Fuente: El Universal, Estudio Instituto Politécnico 

Nacional http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/97164.html 

18. IN U.S., UNINSURED RATE STABLE ACROSS STATES SO FAR IN 2012, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup. http://www.gallup.com/poll/156851/uninsured-rate-stable-across-states-

far-2012.aspx 

 

26 de agosto de 2012 

19. SER MORMÓN, TALÓN DE AQUILES DE MITT ROMNEY, Fuente: El Universal, Encuesta 

Gallup http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79131.html 

20. PASTOR ADVIERTE DE QUE UNA MAYORÍA NACIONALISTA LLEVARÁ A LA 'FRACTURA 

SOCIAL', Fuente: El Mundo, Encuesta Sigma Dos 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/08/26/paisvasco/1345970304.html 

 

21. AUG. 26: LITTLE MOMENTUM IN POLLS IN ADVANCE OF CONVENTIONS, Fuente: NY 

Times, Tarrance Group Poll. http://fivethirtyeight.blogs.nytimes.com/2012/08/26/aug-26-

little-momentum-in-polls-in-advance-of-conventions/ 

 

27 de agosto de 2012 
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22. EL INFORME OPPENHEIMER / ¿DARÁ UNA SORPRESA ROMNEY?, Fuente: Reforma, 

Encuesta NBC/Wall Street Journal/Telemundo 

23. APRUEBAN BRITÁNICOS LA 'TRAVESURA' DE ENRIQUE, Fuente: Reforma, Encuesta The 

Sunday Times 

24. LA CONFIANZA EMPRESARIAL ALEMANA CAE A SU NIVEL MÁS BAJO DESDE MARZO DE 

2010, Fuente: El Mundo, encuesta Instituto de Investigación Económica alemán (Ifo) 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/08/27/economia/1346061342.html 

25. PRECONVENTION POLLS HIGHLIGHT TIGHTNESS OF THE RACE, Fuente: NY Times, 

Encuesta ABC News/Washington post poll 

http://thecaucus.blogs.nytimes.com/2012/08/27/preconvention-polls-highlight-tightness-

of-the-race/ 

26. MORE INTEREST IN GOP PLATFORM THAN ROMNEY'S SPEECH, Fuente: Pew Research 

Center for the People and the Press http://www.people-press.org/2012/08/27/more-

interest-in-gop-platform-than-romneys-speech/ 

27. SOUTH AFRICANS NAME JOB CREATION TOP GOVERNMENT PRIORITY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup http://www.gallup.com/poll/156911/south-africans-name-job-creation-top-

government-priority.aspx 

28. DÁDIVAS POR VOTO, SÓLO A 8% DEL ELECTORADO, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=855677&seccion=seccion-

nacional&cat=1 

29. ACUERDA GOBIERNO COLOMBIANO DIÁLOGO CON LAS FARC EN NORUEGA, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Centro Nacional de Consultoría 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=855733&seccion=global&cat=21 

 

21 de agosto de 2012 

 El 46.8% de mil 300 entrevistados en Venezuela votaría por Chávez, mientras que un 34.3% lo 

haría por Capriles. La intención de votos hacia el presidente no a variado, por el contrario de 

la del candidato opositor, que creció 3.5%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Datanálisis 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79068.html 

 

 El candidato Obama lleva una delantera de 15 puntos a Romney entre el electorado femenino, 

sector que será decisivo en las elecciones. 
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Fuente: El Universal, Encuesta de NBC 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79072.html 

 

 The 72% to adults nationwide have heard a lot or a little about a proposal to change Medicare 

into a program that would give future participants a credit toward purchasing private health 

insurance coverage. And among those who are aware, the idea remains unpopular; by a 49% 

to 34% margin more oppose than favor the idea. This is virtually unchanged from public 

reactions a little over a year ago, when Republicans in the House voted in favor of this 

proposal as part of the “Ryan plan.” 

Fuente: Pew Research Center for the People and the Press 

http://www.people-press.org/2012/08/21/medicare-voucher-plan-remains-unpopular/ 

 

22 de agosto de 2012 

 En México aumentó en un 50% desde 2008 el número de personas que consume algún tipo de 

estupefacientes. 

Fuente: El Universal, Encuesta Nacional de Adicciones 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/113081.html 

 

 El 42 por ciento de los patrones mexicanos tienen al menos estudios de bachillerato. Un 11 

por ciento no terminó ni la primaria. Otro 20 por ciento tiene sólo terminada la primaria y un 

27 por ciento más terminó la secundaria. 

Fuente: Reforma, la Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo 

 

 En el último año, un millón 100 mil personas se sumaron al grupo de trabajadores que 

laboran menos de 40 horas semanales, lo cual implica disminución de ingresos y prestaciones. 

Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo (ENOE) 

 

 Over the past two years find that most Democrats (65%) say that abortion should be legal in 

all or most cases; most Republicans (57%) say it should be illegal in all or most cases. 

Fuente: Pew Research Center for the People and the Press, Pew Research Center Survey 

http://www.people-press.org/2012/08/22/the-complicated-politics-of-abortion/ 
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 Gallup recorded the sharpest decline in smoking between the early 1970s and late 1980s, 

with the rate dropping roughly 15 percentage points during this period. Smoking leveled off at 

about 25% for much of the 1990s, but has since descended slowly, if unevenly, to 20% 

Fuente: Gallup Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/156833/one-five-adults-smoke-tied-time-low.aspx 

 

 Americans with less formal education are more likely than those with greater educational 

attainment to worry about losing their job or having their pay or benefits reduced. 

Specifically, 34% of college nongraduates say they are worried about being laid off, compared 

with 18% of college graduates. There is a slightly larger education gap in terms of worry 

about having hours cut back, 33% to 14%, and slightly smaller gaps on pay or benefit cuts. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/156821/benefit-reductions-remain-top-worry-american-

workers.aspx 

 

23 de agosto de 2012 

 La hipercolesterolemia o colesterol elevado es una condición de alta prevalencia presente en 

46 por ciento de la población de México. 

Fuente: El Universal, Encuesta Nacional de Salud 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/866010.html 

 

 El Distrito Federal es la tercera entidad del País con mayor índice de violencia contra el sexo 

femenino. 

Fuente: Reforma, Encuesta Nacional sobre la Dinámica de las Relaciones en los Hogares 

 

 A pesar de que el gobierno federal asegura que se ha logrado la cobertura universal en los 

servicios de salud a nivel nacional, al menos en 30 por ciento de las comunidades más 

marginadas del país carecen de acceso efectivo a los mismos 

Fuente: Reforma, estudio Centro de Investigaciones y Estudios Superiores en 

Antropología Social 

 

 Más del 70 por ciento de los japoneses tiene sentimientos de enemistad hacia China. 

Fuente: Reforma, encuesta oficina del Primer Ministro japonés, Yoshihiko Noda 

http://www.gallup.com/poll/156833/one-five-adults-smoke-tied-time-low.aspx
http://www.gallup.com/poll/156821/benefit-reductions-remain-top-worry-american-workers.aspx
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 Valencia con un total de 8.000 empresarios menores de 25 años, es la autonomía con más 

jóvenes emprendedores, cuya cifra ha incrementado un 117% en el último año, frente al 13% 

del conjunto español. 

Fuente: El Mundo, Encuesta de Población Activa (EPA) 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/08/23/valencia/1345722928.html 

 

 In more than 13,000 interviews conducted so far in 2012, 35% of registered voters identify 

with the Democratic Party, 28% with the Republican Party and 33% as independents. The 

share of Democrats has fallen three points since 2008, while the proportion of Republicans 

has remained steady. 

Fuente: Pew Research Center for the People and the Press 

http://www.people-press.org/2012/08/23/a-closer-look-at-the-parties-in-2012/ 

 

24 de agosto de 2012 

 El patrimonio histórico y cultural de la ciudad es lo que más gusta a los visitantes, mientras 

que el tráfico y la falta de educación vial son la principal queja. A pesar de ello, 97% de los 

turistas que optaron por la capital del país para pasar las vacaciones de verano, la 

recomendarían y 95% dijo que sí regresaría. 

Fuente: El Universal, Estudio Instituto Politécnico Nacional 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/113102.html 

 

 En México el 47% de los encuestados muestra interés y está preparado tecnológicamente para 

usar un modelo omnicanal que lo conecte con el banco, cifra sólo superada por China. 

Fuente: El Universal, Encuesta Internet Business Solution Group 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/97164.html 

 

 The 17.2% of Americans lacked health insurance in January-June 2012, unchanged from the 

17.1% who were uninsured in 2011. The stability in the national uninsured rate is reflected 

across states. The percentage of uninsured residents in nearly all states is statistically the 

same so far in 2012 compared with 2011. 

Fuente: Gallup, Gallup Survey 

http://www.gallup.com/poll/156851/uninsured-rate-stable-across-states-far-2012.aspx 
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26 de agosto de 2012 

 Aproximadamente uno de cada cinco estadounidenses (18%) no votaría por un candidato 

mormón. Las resistencias del electorado siguen siendo prácticamente las mismas que en 

1968, cuando 17% de los ciudadanos declararon que no votarían a favor del entonces 

candidato a la presidencia, George Romney. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79131.html 

 

 El PNV y Bildu lograrían el 61% del voto de los vascos, lo que daría lugar a un Parlamento 

Vasco con clara hegemonía nacionalista. 

Fuente: EL Mundo, encuesta Sigma Dos 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/08/26/paisvasco/1345970304.html 

 

 The FiveThirtyEight forecast for Sunday gives Barack Obama a 69.4 percent chance of winning 

the Electoral College on Nov. 6. That’s essentially unchanged from Saturday — although there 

have been some modest shifts back and forth in the numbers over the course of the past two 

weeks since Mitt Romney named Representative Paul D. Ryan of Wisconsin as his vice-

presidential nominee. 

Fuente: NY Times, Tarrance Group Poll. 

http://fivethirtyeight.blogs.nytimes.com/2012/08/26/aug-26-little-momentum-in-polls-in-

advance-of-conventions/ 

 

27 de agosto de 2012 

 El Presidente Obama aventaja a Romney por 63 por ciento contra 28 por ciento entre los 

votantes latinos. 

Fuente: Reforma, encuesta NBC/Wall Street Journal/Telemundo 

 

 Más de dos tercios de los adultos en Gran Bretaña consideran que el comportamiento del 

joven, jugando desnudo con mujeres en una fiesta en Las Vegas, es aceptable. 

Fuente: Reforma, encuesta The Sunday Times 
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 El indicador de confianza de los empresarios alemanes experimentó en agosto su cuarta caída 

mensual consecutiva hasta situarse en 102,3 puntos, desde los 103,2 del mes anterior, lo que 

supone el nivel más bajo del indicador desde marzo de 2010 

Fuente: El Mundo, encuesta Instituto de Investigación Económica alemán (Ifo) 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/08/27/economia/1346061342.html 

 

 47 percent of registered voters support Mr. Romney and 46 percent favor Mr. Obama, a split 

well within the poll’s margin of sampling error of plus or minus 4 percentage points. A 

CNN/ORC poll conducted last week showed Mr. Obama with 49 percent to Mr. Romney’s 47 

percent among likely voters. 

Fuente: NY Times, ABC News/Washington post poll 

http://thecaucus.blogs.nytimes.com/2012/08/27/preconvention-polls-highlight-tightness-

of-the-race/ 

 

 More Americans express interest in learning about what’s in the GOP platform than in the 

speeches by either Mitt Romney or his running mate. About half of the public (52%) is 

interested in learning about the Republican Party’s platform, while 44% are interested in 

Romney’s acceptance speech and about the same percentage (46%) in Ryan’s convention 

speech. 

Fuente: Pew Research Center for the People and the Press 

http://www.people-press.org/2012/08/27/more-interest-in-gop-platform-than-romneys-

speech/ 

 

 Currently, 28% of South Africans overall say it is a good time to find a job in their community, 

while 69% say it is a bad time. Those job opportunities that do exist are disproportionately 

concentrated in the cities, so that South Africans living in urban areas are almost twice as 

likely as those living in small towns or rural areas to say it is a good time to find a job -- 40% 

vs. 22%, respectively. Correspondingly, the richest 20% of South Africans are about twice as 

likely as the remaining 80% to perceive job opportunities as good in the city or area where 

they live. 

Fuente: Gallup 

http://www.gallup.com/poll/156911/south-africans-name-job-creation-top-government-

priority.aspx 
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 Sólo 8% del electorado dijo haber recibido ayuda o bienes de los equipos de campaña de los 

principales candidatos presidenciales para presuntamente comprar su voto. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=855677&seccion=seccion-

nacional&cat=1 

 

 El 74.2 por ciento de los colombianos apoyaría un nuevo intento por llegar a la paz con las 

FARC, frente a un 25.8 por ciento que no lo haría.   

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro Nacional de Consultoría 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=855733&seccion=global&cat=21 
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